1. Hacia 1856, el partido liberal, a diferencia del partido conservador, pretendía principalmente
A) abolir la esclavitud en el país.

B) modificar la estructura política del país.

C) conservar los privilegios de la clase alta.

D) preservar las normas básicas de la religión católica.

2. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona uno de los postulados fundamentales de la Constitución de 1857?

A) La defensa de la soberanía popular.

B) La preservación de la propiedad comunal

C) La competencia de partidos como motor del desarrollo político.

D) La instauración del matrimonio civil  como base del desarrollo social.
3. Una de las proposiciones que incluyó Benito Juárez en el Manifiesto de 1859 fue la

A) unificación de los partidos liberal y conservador.

B) creación de la Suprema Corte de Justicia.

C) declaración de los derechos del hombre.

D) separación de la Iglesia y el Estado.

4. ¿Qué papel desempeñaron las Leyes de Reforma en el proceso de consolidación de la Independencia Nacional?

A) Imprimieron al país una fisonomía propia.

B) Propiciaron una situación de estabilidad social.

C) Establecieron las bases de la diplomacia mexicana.

D) Promovieron la reconciliación de los grupos masones.

5. Una de las consecuencias de las Leyes de Reforma que beneficiaron a México fue la

A) protección a las asociaciones obreras.

B) circulación del capital del clero.

C) apertura de escuelas religiosas.

D) industrialización del campo.

6. Según su libro de texto, las Leyes de Reforma trajeron para el país varias consecuencias negativas. Una de ellas fue la

A) desintegración del Ejército Nacional

B) venta de los bienes comunales.

C) legislación del matrimonio. 

D) desintegración del Senado.

7. Al firmar el Tratado MacLane-Ocampo en 1859, los liberales se comprometieron a

A) otorgar la independencia política al estado de Yucatán.

B) exentar de impuestos al comercio fronterizo de Santa Fe.

C) ceder el estado de Baja California a los norteamericanos.

D) permitir el transito por el Istmo de Tehuantepec a los norteamericanos.

8. Una de las medidas que tomó Benito Juárez al retomar el gobierno en 1861 fue

A) expulsar del país a importantes personalidades.

B) cambiar los sistemas del Banco de México.

C) terminar con las influencias extranjeras.

D) desconocer la Constitución de 1857.

9. De 1861 a 1862, México fue invadido militarmente por tres países. ¿Qué opción menciona uno de los motivos que tuvieron para hacerlo?

A) Construir un canal ístmico en el país.

B) Controlar las aduanas marítimas del país.

C) Administrar los ingresos fiscales del país.

D) Proteger al país del expansionismo territorial norteamericano.

10. Uno de los acuerdos más importantes que se tomaron en la Junta de Notables (1863) fue

A) implantar una república democrática.

B) restaurar la libertad de asociación.

C) establecer un gobierno monárquico.

O) restaurar la libertad de religión.

11. ¿Qué condición puso Maximiliano de Habsburgo para ser Emperador de México?

A) Que fuera pedido por la mayoría del pueblo al que iba a gobernar.

B) Que tuviera a su disposición las fuerzas armadas del país.

C) Que fuera solicitado directamente por el partido liberal

D) Que pudiera nombrar a sus colaboradores directamente.

12. Los conservadores se enemistaron fuertemente con Maximiliano de Habsburgo cuando éste

A) otorgó cargos públicos administrativos a ministros de la Iglesia.

B) otorgó privilegios especiales a los soldados franceses.

C) aprobó la aplicación de las Leyes de Reforma.

D) limitó el desarrollo tecnológico del país.

13. Una de las causas por las que el Tratado de Miramar ocasionó el fracaso del Imperio en México fue

A) la amenaza que representaba para las inversiones extranjeras.

B) la obligación que imponía a Maximiliano de pagar sumas considerables.

C) su falta de previsión en cuanto al ejército que debía enviarse a nuestro país.

D) su falta de previsión en cuanto a la política que debía seguir Maximiliano en nuestro país.

14. Una de las causas que provocaron la caída del Segundo Imperio en México fue

A) la falta de apoyo militar por parte de Bélgica.

B) el ataque de Leandro Valle al ejército francés en Querétaro.

C) el retiro del ejército de Francia del territorio nacional.

D) la renuncia del general Forey al mando del ejército conservador.

15. Una de las consecuencias de la Intervención Francesa en México fue

A) la unificación del pueblo en torno a una conciencia nacional.

B) el respaldo de los países latinoamericanos al gobierno juarista.

C) el resurgimiento del nacionalismo en torno a una identidad prehispánica.

D) la fusión de los partidos políticos por prescripción del régimen juarista.
16. Una de las metas que se fijó Benito Juárez al triunfar la República fue la organización de la

A) vigilancia fronteriza.

B) propiedad privada.

C) hacienda publica.

D) deuda exterior.

17. Uno de los logros educativos gobierno de Benito Juárez

A) organizar la Escuela de Altos Estudios.

B) crear el Instituto Politécnico Nacional.

C) establecer las bases de la enseñanza laica.

D) declarar obligatoria la instrucción primaria.

18. Elija la opción que menciona dos de las tendencias en que se dividió el Partido Liberal hacia 1867,

A) Porfiristas y juaristas.

B) Moristas y vidaurristas.

C) Huertistas y arteaguistas.

D) Orteguistas y santanistas.

19. Elija la opción que menciona al autor del Plan de la Noria.

A) Jerónimo Treviño.

B) Santos Degollado.

C) Lerdo de Tejada.

D) Porfirio Díaz.

20. La acción de los gobiernos de Benito Juárez y Lerdo de Tejada se vio obstaculizada principalmente por la

A) deficiente economía de los campesinos.

B) falta de cultura de los empresarios.

C) incapacidad técnica de los obreros.

D) incapacidad política del pueblo.

21. Elija la opción que menciona uno de los puntos básicos del Plan de Tuxtepec.

A) La aprehensión de José María Iglesias.

B) La expulsión del país de Francisco Indalecio Madero.

C) El nombramiento de Bernardo Reyes como vicepresidente.

D) El desconocimiento de Sebastián Lerdo de Tejada como presidente.

22. ¿Qué modificación hizo Porfirio Díaz al Plan de Tuxtepec?

A) Nombrar como Presidente In termo al jefe del levanta miento armado.

B) Nombrar como gobernadores a miembros del Congreso de la Unión.

C) Cambiar las bases del sistema político del país.

D) Suspender las garantías individuales.

23. Un hecho que permitió a Porfirio Díaz reelegirse como Presidente de la República fue la

A) ampliación de privilegios a los militares.

B) creación de la Suprema Corte de Justicia.

C) devolución de los bienes al clero.

D) reforma a la Constitución de 1857.

24. Hacia 1909, el Partido Nacionalista Democrático pretendía, entre otras cosas, la

A) destitución del régimen social por medio de la revolución.

B) implantación del régimen monárquico en el país.

C) separación de Chiapas de la República Mexicana.

D) anexión del norte de Sonora a Norteamérica.
25. Uno de los problemas internacionales a que se enfrentó Porfirio Díaz durante su gobierno fue la

A) violación del territorio nacional por tropas guatemaltecas.

B) violación del territorio nacional por tropas francesas.

C) invasión de Veracruz por tropas estadounidenses.

D) invasión de Belice por tropas inglesas.

26. Durante el siglo XIX, surge la Literatura Moderna Mexicana, la cual se caracteriza por su

A) influencia inglesa y un contenido eminentemente  histórico.

B) influencia francesa y la superación del romanticismo.

C) contenido filosófico y meticuloso.

D) contenido apolítico y sentimental

27. En México, el positivismo fue difundido por

A) Romualdo Riva.

B) sabino Barreda.

C) Angel del Campo.

D) Manuel Rivadeneira.

28. Una de las obras educativas de mayor importancia que llevó a cabo Justo Sierra fue

A) el restablecimiento de la Universidad Nacional de México.

B) el restablecimiento de la Escuela Normal de Maestros.

C) la creación del Instituto Nacional de Bellas Artes.

D) la fundación de la Academia de San Carlos.

29. Durante su gobierno, Porfirio Díaz fomentó la inversión extranjera con el fin principal de

A) incrementar la elaboración de artesanías propias del país.

B) favorecer la explotación de materias primas en el país.

C) incrementar la educación de los indígenas del país.

D) solventar la deuda externa del país.

30. ¿Cuál de las siguientes opciones señala una característica de la situación social de México a principios del siglo XX?

A) Agudización del conflicto entre el clero y las fuerzas militares.

B) Distribución desigual de la riqueza en detrimento de la mayoría de la población.

C) Estancamiento de las industrias extractivas debido a la disminución de mano de obra.

D) Limitación a la intervención de capitalistas extranjeros en la economía nacional.

31. Mediante el fortalecimiento del cacicazgo, Porfirio Díaz buscaba lograr

A) un mejor desarrollo industrial.

B) un control absoluto del pueblo.

C) una mejor distribución de la tierra.

D) una distribución justa de los impuestos.

32. Uno de los factores principales de la caída del régimen de Por fino Díaz fue

A) la disminución del apoyo económico extranjero.

B) el retiro del apoyo económico del clero.

C) la impreparación del ejército nacional.

D) el descontento de la clase burguesa.

33. Uno de los acontecimientos que influyeron notablemente en el surgimiento del movimiento obrero mexicano fue la

A) sublevación de los indios mayas en Yucatán.

B) Insurrección de los esclavos negros de Campeche.

C) marcha de protesta de los sindicalistas franceses.

D) huelga general de las organizaciones de los trabajadores estadounidenses.

34. Uno de los postulados del Partido Liberal Mexicano (1906) era

A) el derecho de los trabajadores a gozar de periodos vacacionales.

B) la jornada máxima de ocho horas de trabajo.

C) el derecho de huelga de los trabajadores.

D) la organización de contratos colectivos.

35. La difusión de las ideas principales del Partido Liberal Mexicano trajo varias consecuencias. Una de ellas fue la

A) formación de grupos de artesanos que demandaban un mejor pago por sus actividades.

B) formación de grupos de obre rosque demandaban reivindicaciones laborales.

C) creación del Círculo de Obreros Libres.

D) creación del Departamento de Trabajo.

36. Entre los postulados contenidos en el Libro La Sucesión Presidencial de 1910, de Francisco I. Madero, destaca la exigencia de

A) desconocer al candidato oficial a la primera magistratura.

B) abolir los privilegios económicos de la burguesía.

C) restaurar la política militar.

D) respetar la voluntad nacional.

37. Elija la opción que contiene un punto del Plan de San Luís.

A) Declarar nulas las elecciones celebradas en junio de 1910.

B) Establecer el carácter democrático de la educación.

C) Desconocer a Ramón Corral como Vicepresidente.

D) Reestructurar el sistema ejidal en los estados.

38. Una de las medidas adoptadas por Porfirio Díaz para contrarrestar el impulso del movimiento revolucionario consistió en

A) ordenar la aprehensión de numerosos líderes políticos.

B) expulsar a los miembros de la embajada norteamericana.

C) contratar los servicios de soldados mercenarios ingleses.

D) intimidar a los rebeldes pidiendo la intervención de potencias extranjeras.
39. Una de las finalidades básicas movimiento zapatista fue

A) restitución de tierras a los campesinos.

B) protección económica a los militares.

C) formación de municipios libres.

D) protección a la clase obrera.

40. Uno de los principales puntos contenidos en el Tratado de Ciudad Juárez fue la

A) suspensión del pago de la deuda externa.

B) supresión de la leva en el norte del país.

C) elección de José María Pino Suárez como jefe del Poder Ejecutivo.

D) designación de Francisco León de la Barra como presidente provisional.

41. Elija la opción que menciona uno de los puntos básicos del Plan de Ayala.

A) La creación de bancos rurales.

B) La limitación de la propiedad privada.

C) La nacionalización de los latifundios.

D) La distribución de granos para trabajar la tierra.

42. Uno de los motivos por los que los postulados agraristas de la Revolución no se cumplieron fue la

A) existencia de líderes campesinos en la Suprema Corte de Justicia,

B) permanecía de porfiristas en el gobierno de Francisco I. Madero.

C) falta de tierras fértiles para distribuir entre los campesinos.

D) impreparación militar del ejército federal

43. Una de las instituciones de carácter laboral que se crearon en nuestro país en 1911 fue la

A) Confederación General de Trabajadores.

B) Confederación Regional Obrera Mexicana.

C) Confederación Nacional de Trabajadores,

D) Confederación de Trabajado res de México.

44. ¿Cuál de las siguientes opciones señala la posición tomada por Estados Unidos de América ante el gobierno de Madero?

A) Respaldó la Ley de Desarme promulgada por la Cámara de Senadores.

B) Apoyó la rebelión antigubernamental a través de su cuerpo diplomático.

C) Solicitó a la Liga de las Naciones su intervención en la política mexicana.

D) Exigió al presidente la inclusión de funcionarios extranjeros en su gabinete,

45. Una causa del derrocamiento de Francisco I. Madero fue el

A) cambio de integrantes en el Congreso de la Unión.

B) desconocimiento de la Constitución de 1857.

C) incumplimiento del Plan de San Luís.

D) incumplimiento del Plan de Tuxtepec.

46. Venustiano Carranza proclamó el Plan de Guadalupe con el fin de

A) reanudar el reparto de tierra entre los campesinos.

B) reformar los programas educativos,

C) apoyar políticamente a la milicia.

D) restablecer un gobierno legal.
47. Una vez que Victoriano Huerta renuncia a la presidencia, las fuerzas revolucionarias se dividen en tres grupos. ¿Qué opción menciona uno de estos grupos? 

A) Dieguistas.

B) Magonistas.

C) Carrancistas.

D) Villarrealistas.

48. Uno de los acuerdos principales tomados en la Convención Tripartita de Aguascalientes fue

A) la destitución de Carranza como jefe del ejército constitucionalista..

B) el nombramiento de Álvaro Obregón como Presidente Constitucional

C) el cambio de poderes al centro del país.

D) la creación de una junta revolucionaria.

49. En 1914 el ejército norteamericano invadió el Puerto de Vera cruz. Uno de los pretextos que tuvo para ello fue

A) apoyar económicamente al gobierno de Venustiano Carranza.

B) 8) impedir el avance del movimiento constitucionalista.

C) bloquear las pretensiones imperialistas inglesas.

D) anular los tratados militares con Francia.

50. En 1916, Venustiano Carranza convocó a un congreso en Querétaro con el fin de

A) fijar los límites territoriales del país. 

B) regular la política de algunos estados del país.

C) revisar la situación económica y social del país.

D) revisar la situación educativa y religiosa del país.

51. ¿Qué Articulo de la Constitución Mexicana establece, entre otras cosas, que los recursos naturales pertenecen originariamente a la Nación?

A) Articulo 1°
B) Articulo 25°
C) Artículo 94°
D) Artículo 27°
52. ¿Qué Articulo de la Constitución de 1917 sirve de base a la actual legislación del trabajo?

A) Articulo 117°
B) Articulo 110°
C) Articulo 115°
D) Articulo 123°
53. ¿Qué medida adoptó Venustiano Carranza para preservar al país de la intervención extranjera?

A) Reforzar la defensa nacional en el país.

B) Dificultar el ingreso de extranjeros al país.

C) Ingresar a organizaciones internacionales de países no alineados.

D) Promulgar la doctrina de no intervención en asuntos de otros países.

54. ¿Cuál de las siguientes organizaciones se formó durante el gobierno de Álvaro Obregón?

A) Confederación Nacional de Organizaciones Populares.

B) Confederación de Trabajadores Mexicanos.

C) Confederación General de Trabajadores.

D) Confederación de Obreros Mexicanos.

55. ¿Qué política siguió el gobierno de Plutarco Elías Calles hacia la Iglesia?

A) Proteccionista.

B) Conciliatoria.

C) Igualitaria.

D) Represiva.

56. Uno de los hechos más importantes que se dieron durante el gobierno de Portes Gil fue la

A) instauración de la Escuela Nacional para Maestros.

B) legalización de la educación primaria abierta.

C) instauración de la autonomía universitaria.

D) construcción de la Ciudad Universitaria.

57. Uno de los hechos más Importantes que se dieron durante el Gobierno de Lázaro Cárdenas fue la

A) participación de nuestro país en organizaciones Internacionales.

B) reanudación de relaciones diplomáticas con Norteamérica.

C) fundación del Banco de Crédito Agrícola.

D) Nacionalización de los ferrocarriles,

58. Una de las disposiciones del Presidente Adolfo López Mateos en materia educativa fue el establecimiento de la

A) Escuela Médico Militar.

B) Primera Campaña contra el Analfabetismo.

C) Escuela Técnica de Maestros Constructores.

D) Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuito.

59. A partir de la Revolución, uno de los principios que rigen la política internacional de México es

A) el intervencionismo en los países sudamericanos,

B) la solidaridad incondicional con todos los gobiernos.

C) el respeto a la autodeterminación de todos los pueblos.

D) la neutralidad ante las agresiones imperialistas a las naciones pobres.
60. Entre los grandes muralistas mexicanos destaca

A) Gervasio Méndez.

B) Claudio Moret.

C) Diego Rivera.

D) Raúl Mazza.
1. Una de las proposiciones que incluyó Benito Juárez en el Manifiesto de 1859 fue la

A) unificación de los partidos liberal y conservador.

B) creación de la Suprema Corte de Justicia.

C) declaración de los derechos del hombre.

D) separación de la Iglesia y el Estado.

2. ¿Cuál de las siguientes opciones señala una consecuencia positiva de las Leyes de Reforma?

A) El incremento del capital circulante.

B) El establecimiento de un partido oficial.

C) La supresión de las jerarquías eclesiásticas.

D) La desaparición de las desigualdades sociales.

3. Al firmar el Tratado MacLane-Ocampo en 1859, los liberales se comprometieron a

A) otorgar la independencia política al estado de Yucatán.

B) exentar de impuestos al comercio fronterizo de Santa Fe.

C) ceder el estado de Baja California a los norteamericanos.

D) permitir el tránsito por el Istmo de Tehuantepec a los norteamericanos.

4. Dos de las motivaciones de los tres países que efectuaron una intervención militar en México (1861-1862) fueron

A) defender a México del expansionismo norteamericano y crear un gobierno autónomo para beneficio de los pequeños agricultores.

B) apoderarse de las aduanas marítimas para cobrar sus créditos y adquirir territorio mexicano para obtener materias primas.

C) derogar la ley mexicana por la que se suspendió el pago de la deuda exterior y apoyar el triunfo de los liberales.

D) reafirmar el reconocimiento internacional de México y determinar el monto real de la deuda externa.

5. La proposición fundamental aprobada por la Junta de Notables en 1863 fue que en el país se estableciera

A) un gobierno tripartita con la participación de franceses, españoles y mexicanos.

B) un gobierno de conciliación con la participación de conservadores y liberales.

C) una monarquía hereditaria representada por un príncipe católico.

D) una república democrática erigida por voto universal.

6. Según su libro de texto, una de las consecuencias que tuvo La Intervención Francesa en México fue

A) el debilitamiento del sistema democrático.

B) el fortalecimiento de la identidad nacional.

C) la desaparición de los grupos conservadores.

D) la restauración del sistema republicano centralista.

7. Elija la opción que menciona de dos las facciones en que se dividió el partido liberal hacia

1867.

A) Gonzalistas y reyistas.

B) Pavonistas y salinistas.

C) Lerdistas y porfiristas.

D) Iglesistas y ocampistas.

8. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona al autor del Plan de la Noria?

A) Porfirio Díaz.

B) Santos Degollado.

C) Antonio Escandón.

D) Guillermo Prieto.

9. ¿Qué modificación hizo Porfirio Díaz al Plan de Tuxtepec?

A) Nombrar como Presidente interino al jefe del levantamiento armado.

B) Nombrar como gobernadores a miembros del Congreso de la Unión.

C) Cambiar las bases del sistema político del país.

D) Suspender las garantías individuales.

10. Un hecho determinante que permitió a Porfirio Díaz llegar al poder (noviembre de 1876) fue su triunfo en la batalla de

A) Puebla.

B) Tecoac.

C) Palo Alto.

D) Palo Blanco.

11. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona el hecho fundamental que permitió a Porfirio Díaz mantener la presidencia para el período 1888-1892?

A) El establecimiento del ejército federal.

B) La desintegración del grupo de los científicos.

C) La modificación de los preceptos antirrelacionistas que se establecían en la Constitución.

D) El debilitamiento de los partidos antirreleccionistas que integraban la Cámara de Diputados.

12. Uno de los aspectos básicos de la situación económica del país durante el Porfirismo fue la

A) creación de monopolios estatales.

B) formación de oligarquías regionales.

C) atracción de inversiones de potencias extranjeras.

D) apertura de relaciones comerciales con países latinoamericanos.

13. Una característica distintiva del Partido Democrático, surgido como consecuencia de la entrevista Díaz-Creelman, fue su pugna por lograr

A) la concientización política del pueblo.

B) la implantación de una religión oficial.

C) el respeto a la libertad y a la vida humana.

D) el reconocimiento de los derechos de reunión y de huelga.

14. Elija la opción que menciona dos características de la producción literaria durante el Modernismo en México.

A) El estilo académico y el lenguaje abstracto.

B) La crítica histórica y el rescate de los temas prehispánicos.

C) El contenido filosófico y el predominio de los temas religiosos.

D) La influencia francesa y la ausencia de los valores nacionales.

15. Los esfuerzos por ampliar las vías férreas del país a fines del siglo XIX obedecieron al interés primordial de

A) absorber la producción de las armadoras europeas.

B) vincular a pueblos y rancherías con las capitales estatales.

C) favorecer la inversión de los capitalistas de Estados Unidos de América.

D) facilitar el intercambio comercial y cultural con el resto de América Latina.

16. Un aspecto característico de la economía porfirista fue

A) la suspensión de la deuda externa para incrementar el presupuesto nacional.

B) la inversión de capitales extranjeros para impulsar las industrias del país.

C) el control de las instituciones de crédito por el Estado.

D) el monopolio de las actividades agrícolas por la Iglesia.

17. Uno de los factores que contribuyeron a la caída del régimen porfirista fue

A) su ruptura de relaciones comerciales con Estados Unidos de América.

B) su incapacidad para diversificar la producción industrial del país.

C) el bloqueo económico al país por parte de Inglaterra.

D) el sostenimiento de una estructura agrícola obsoleta.

18. Elija la opción que menciona una de las demandas a favor del proletariado contenidas en el Programa del Partido Liberal Mexicano.

A) El salario mínimo de diez pesos.

B) La jornada máxima de 8 horas diarias.

C) La distribución equitativa de utilidades en las industrias.

D) El control de los medios de producción por los trabajadores.

19. ¿Cuál fue una de las medidas adoptadas por Porfirio Díaz para contrarrestar el impulso del movimiento revolucionario?

A) Destituir temporalmente a los científicos para ganarse la simpatía de los rebeldes.

B) Promulgar nuevas leyes que daban al pueblo mayor libertad de asociación política.

C) Proponer a la opinión pública el establecimiento legal de la no reelección.

D) Disolver el gabinete con el fin de tener toda la libertad de acción para reprimir la sublevación popular.

20. Uno de los puntos fundamentales de los Tratados de Ciudad Juárez, pactados entre los representantes del gobierno y los de la Revolución, fue

A) la renuncia de Porfirio Díaz como Presidente de la República.

B) la designación de Ramón Corral como Presidente Interino de la República.

C) el desconocimiento de Francisco Villa como jefe del Ejército Revolucionario.

D) el nombramiento de Venustiano Carranza como jefe del Ejército Constitucionalista.

21. Uno de los motivos que obstaculizaron el cumplimiento de los postulados agraristas de la revolución fue la

A) represión de tropas villistas por el ejército de Madero.

B) permanencia de elementos porfiristas en el gobierno de Madero.

C) reorganización de las guardias rurales por órdenes de Madero.

D) influencia de elementos lerdistas en las decisiones del gobierno de Madero.

22. Elija la opción que señala la forma en que Estados Unidos de América apoyó el derrocamiento de Madero.

A) A través del envío de armas a campesinos surianos.

B) Por medio del boicot económico al gobierno mexicano.

C) Con el apoyo del Presidente William Taft a Francisco Villa.

D) Con la ayuda del diplomático Henry Lane Wilson a Félix Díaz.

23. En abril de 1914, el Puerto de Veracruz fue ocupado por tropas norteamericanas. Con este hecho Estados Unidos de América pretendió fundamentalmente

A) apoyar a los grupos revolucionarios que secundaban a Lucio Blanco.

B) respaldar a los ejércitos revolucionarios que encabezaba Pascual Orozco.

C) impedir la provisión de armamento europeo al gobierno de Victoriano Huerta.

D) bloquear el apoyo militar argentino al gobierno provisional de Eulalio Gutiérrez.

24. Uno de los tres líderes principales de la convención tripartita efectuada en Aguascalientes (1914) no cumplió con los acuerdos que allí fueron tomados. Elija la opción que menciona quién fue dicho líder y la causa por la que se separó de las negociaciones.

A) Francisco Villa, porque prefirió retirarse a la vida privada.

B) Francisco Carvajal, porque decidió abandonar el país.

C) Venustiano Carranza, porque fue desconocido como presidente de la República.

D) Emiliano Zapata, porque quería ser electo presidente de la República.

25. ¿Qué Artículo de la Constitución Mexicana establece el control de la Nación sobre los minerales o substancias que constituyen el subsuelo?

A) Artículo 27°

B) Artículo 33°

C) Artículo 123°

D) Artículo 136°

26. La política exterior de Venustiano Carranza se caracterizó por preservar los intereses de la Nación. Esto se manifestó principalmente en

A) la firma de un tratado de ayuda mutua con Inglaterra.

B) su oposición al avance del imperialismo norteamericano.

C) su negativa a reconocer los Tratados de Guadalupe Hidalgo.

D) la formación de un bloque común con los países latinoamericanos.

27. ¿Cuál de las siguientes organizaciones se formó durante el gobierno de Álvaro Obregón?

A) Confederación Nacional de Organizaciones Populares.

B) Confederación de Trabajadores Mexicanos.

C) Confederación General de Trabajadores.

D) Confederación de Obreros Mexicanos.

28. Una de las medidas tomadas por el gobierno de Cárdenas en el sector agrario fue

A) eliminar los latifundios del país.

B) otorgar un financiamiento especial a los hacendados.

C) prohibir la inversión de capital extranjero en el campo.

D) reorganizar la institución bancaria encargada del fomento ejidal.

29. Una de las disposiciones del Presidente Adolfo López Mateos en materia educativa fue el establecimiento de la

A) Escuela Médico Militar.

B) Primera Campaña contra el Analfabetismo.

C) Escuela Técnica de Maestros Constructores.

D) Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuito.

30. Ante la invasión de la Italia fascista a Etiopía en 1953, el gobierno de México defendió el principio de la soberanía de las naciones al

A) ofrecer asesoría militar al país agredido.

B) suspender la venta de hidrocarburos al país agresor.

C) romper relaciones diplomáticas con los países en pugna.

D) proponer una alianza democrática entre los países en pugna.

1. La expedición de las Leyes de Reforma contribuyó a consolidar la independencia nacional porque propició la

A) desaparición del caudillismo militar.

B) anulación de los privilegios de la burocracia.

C) transformación de la estructura económica del país.

D) elevación del nivel económico de las clases desposeídas del país.

2. Una de las medidas que tomó Benito Juárez al recuperar el gobierno en 1861 fue

A) celebrar tratados comerciales con las potencias extranjeras.

B) expulsar del país a algunos prelados del clero católico.

C) enviar tropas para pacificar el sureste del país.

D) determinar el pago de la deuda externa.

3. Hacia 1856, la principal diferencia entre los liberales y los conservadores radicaba en que estos últimos pretendían

A) derrocar a la aristocracia y rechazar la intervención militar de Inglaterra.

B) entregar el país a las potencias extranjeras y traducir en normas legales los ideales de la Reforma.

C) evitar la renovación política, económica y social y defender los intereses del clero y los terratenientes.

D) establecer un pacto de unión con los indígenas y salvaguardar el derecho que éstos tenían de conservar las tierras de sus comunidades.

4. ¿Qué condición puso Maximiliano de Habsburgo para ser Emperador de México?

A) Que fuera pedido por la mayoría del pueblo al que iba a gobernar.

B) Que tuviera a su disposición las fuerzas armadas del país.

C) Que fiera solicitado directamente por el partido liberal.

D) Que pudiera nombrar a sus colaboradores directamente.

5. En 1862, México sufrió la intervención de Francia, España e Inglaterra. Una de las pretensiones de Inglaterra era

A) obstaculizar el comercio entre México y Holanda.

B) establecer en México su centro de dominio en Latinoamérica.

C) garantizar la paz entre México y Estados Unidos de América.

D) cerrar en México las empresas textiles que competían con su industria.

6. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona una de las causas del fracaso de Maximiliano en México?

A) El auge de las ideas comtianas.

B) La deficiente recaudación de impuestos.

C) El fortalecimiento económico del gobierno juarista.

D) La ineficacia de los consejeros militares franceses.

7. Elija la opción que menciona uno de los principales puntos del Plan de Tuxtepec.

A) La protesta por la elección de Benito Juárez.

B) El apoyo a la reelección de José Maria Iglesias.

C) La designación de Fidencio Hernández como presidente interino.

D) El desconocimiento de Sebastián Lerdo de Tejada como presidente.

8. Uno de los factores que obstaculizaron la acción de los gobiernos civilistas de Juárez y Lerdo fue

A) el resurgimiento de una mentalidad colonialista.

B) la difusión de una conciencia política popular.

C) la debilidad de las instituciones jurídicas.

D) el fortalecimiento de los cacicazgos.

9. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona dos medidas tomadas por el gobierno de Juárez a raíz del triunfo de la República?

A) Desarrollar la agricultura y la industria.

B) Incrementar la educación y la deuda exterior.

C) Organizar el ejército y la hacienda pública.

D) Confiscar los latifundios y las empresas extranjeras.

10. Un hecho determinante que permitió a Porfirio Díaz llegar al poder (noviembre de 1876) fue su triunfo en la batalla de

A) Puebla.

B) Tecoac.

C) Palo Alto.

D) Palo Blanco.

11. Elija la opción que menciona uno de los aspectos fundamentales de la situación económica del país durante el porfirismo.

A) La atracción de inversiones de potencias extranjeras.

B) El monopolio de la explotación de las riquezas naturales.

C) El fomento de la exportación de los productos industrializados.

D) La absorción estatal de los capitales de la aristocracia nacional.

12. Un aspecto de la situación social del país durante el porfirismo fue

A) la marginación política del alto clero.

B) el atraso cultural de la alta burguesía.

C) el monopolio de las grandes industrias por capitalistas mexicanos.

D) la concentración de la riqueza en manos de los grandes latifundistas.

13. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona uno de los postulados básicos del libro La Sucesión Presidencial en 1910 de Madero?

A) El respeto al voto popular.

B) El derecho de libre expresión.

C) La igualdad entre las clases sociales.

D) La distribución equitativa de las tierras.

14. Uno de los puntos fundamentales del Plan de Ayala era la

A) creación de bancos agrícolas para dar créditos a los campesinos.

B) reinstalación de los sindicatos agrarios que operaban en las zonas rurales.

C) abolición de las tiendas de raya para satisfacer las demandas de los campesinos.

D) nacionalización de los bienes de los terratenientes que se opusieran al reparto agrario.

15. Elija la opción que señala una de las causas que impidieron el cumplimiento de los postulados agraristas de la Revolución.

A) La unión de Zapata con sectores terratenientes.

B) La alianza de Madero con grupos conservadores.

C) La coerción del ejército villista por el gobierno federal.

D) La represión del movimiento orozquista por el ejército federal.

16. ¿Cuál de las siguientes organizaciones se formó durante la primera etapa revolucionaria?

A) Federación Sindical de Trabajadores del Distrito Federal.

B) Confederación de Trabajadores de México.

C) Círculo de Obreros Libres.

D) Casa del Obrero Mundial.

17. Uno de los objetivos fundamentales de la lucha encabezada por Emiliano Zapata fue

A) hacer efectiva la protección social a la clase obrera.

B) instituir un partido político sin elementos militares.

C) establecer un gobierno libre de la influencia extranjera.

D) hacer realidad el reparto de la tierra entre el campesinado.

18. Elija la opción que menciona uno de los puntos fundamentales del Plan de San Luís.

A) Declarar nulas las elecciones celebradas en junio de 1910. 

B) Promover la libre organización de los partidos políticos. 

C) Reestructurar las cooperativas comunales en todo el país. 

D) Instar a los obreros para realizar una huelga general.

19. El Congreso de Querétaro, convocado por Venustiano Carranza, tuvo como objetivo principal

A) adoptar los principios de la Constitución de 1836.

B) instaurar la Suprema Corte de Justicia.

C) restablecer las funciones del Senado.

D) actualizar la Constitución de 1857.

20. ¿Qué Artículo de la Constitución establece que las tierras y aguas situadas en territorio mexicano son propiedad de la Nación?

A) Artículo 27°

B) Artículo 30°

C) Artículo 78°

D) Artículo 90°

21. ¿Cuál de las siguientes opciones señala uno de los postulados fundamentales del Artículo 3° Constitucional?

A) La educación socialista debe impartirse en todos los niveles.

B) Las mujeres tienen derecho a la educación media y superior.

C) La enseñanza primaria debe ser gratuita y obligatoria.

D) Las escuelas militares tienen derecho al reconocimiento oficial.

22. El principal objetivo del Plan de Guadalupe era

A) restablecer los principios constitucionales suprimidos por la dictadura huertista.

B) promover la dotación de escuelas a los campesinos.

C) restablecer las garantías individuales suspendidas por el régimen porfirista.

D) otorgar el control de las fábricas a los obreros.

23. Uno de los tres líderes principales de la convención tripartita efectuada en Aguascalientes (1914) no cumplió con los acuerdos que allí fueron tomados. Elija la opción que menciona quién fue dicho líder y la causa por la que se separó de las negociaciones.

A) Francisco Villa, porque prefirió retirarse a la vida privada.

B) Francisco Carvajal, porque decidió abandonar el país.

C) Venustiano Carranza, porque fue desconocido como presidente de la República.

D) Emiliano Zapata, porque quería ser electo presidente de la República.

24. Venustiano Carranza preservó la soberanía del país en 1915 al

A) impedir la libre entrada de refugiados españoles al país.

B) impedir el asentamiento de colonos ingleses en el norte del país.

C) repudiar la mediación sudamericana para restablecer la paz interna del país.

D) repudiar la ayuda norteamericana para combatir a los grupos contrarrevolucionarios del país.

25. Elija la opción que menciona un hecho importante que se dio durante el gobierno de Álvaro Obregón.

A) La supresión del Banco de Crédito Ejidal.

B) El desconocimiento de los Tratados de Bucareli.

C) La reinstalación de la Secretaría de Educación Pública.

D) El establecimiento de la Confederación de Cámaras Industriales.

26. Con la firma de los Tratados de Bucareli, el gobierno de Álvaro Obregón se comprometió a respetar, entre otras cosas, las

A) propiedades adquiridas por los norteamericanos en el país.

B) inversiones de los capitalistas franceses en la rama textil.

C) factorías establecidas por los ingleses en las costas nacionales.

D) inversiones de los capitalistas alemanes en la industria automotriz.

27. ¿Cuál de los siguientes presidentes mexicanos impulsó vigorosamente la restitución de ejidos?

A) Álvaro Obregón.

B) Eulalio Gutiérrez.

C) Venustiano Carranza.

D) Adolfo de la Huerta.

28. ¿Cuál de las siguientes organizaciones se formó durante el gobierno de Álvaro Obregón?

A) Confederación Nacional de Organizaciones Populares.

B) Confederación de Trabajadores Mexicanos.

C) Confederación General de Trabajadores.

D) Confederación de Obreros Mexicanos.

29. La implantación del libro de texto gratuito en las escuelas primarias y la creación de instituciones de asistencia popular son realizaciones del gobierno de

A) Gustavo Díaz Ordaz.

B) Adolfo López Mateos.

C) Miguel Alemán Valdés.

D) Luís Echeverría Álvarez.

30. El intento de subordinar la Iglesia a los principios de la Constitución Mexicana fue una característica de la política de

A) Adolfo de la Huerta.

B) Francisco S. Carvajal.

C) Manuel Ávila Camacho.

D) Plutarco Elías Calles.

1. – LA PRINCIPAL DIFERENCIA ENTRE LOS CONSERVADORES Y LIBERALES EN 1856, ERA QUE ESTOS ULTIMOS PRETENDIAN:

R- MODIFICAR LA ESTRUCTURA POLÍTICA DEL PAIS.

2. – “INSTITUIR UNA REPUBLICA FEDERAL Y DESAMORTIZAR LOS BIENES DE CORPORACIONES CIVILES Y ECLESIÁSTICAS” SON POSTULADOS DE:

R- LA CONSTITUCIÓN DE 1857.

3. – EN EL MANIFIESTO DE JUÁREZ, PROMULGADO EN 1859, UNA PROPOSICIÓN FUNDAMENTALMENTE FUE:

R- SEPARACIÓN DE LA IGLESIA Y EL ESTADO.

4. – LAS LEYES DE REFORMA DESEMPEÑARON UN PAPEL IMPORTANTE EN LA CONSOLIDACIÓN DE LA INDEPENDENCIA MEXICANA, YA QUE:

R- TRANSFORMARON LAS BASES ECONOMICAS Y SOCIALES DEL PAIS.

5. – UNA CONSECUENCIA DE LAS LEYES DE REFORMA FUE:

R- LA SUPRESIÓN DE FESTIVIDADES RELIGIOSAS, CUANDO FUERAN SIN AUTORIZACIÓN DEL GOBIERNO.

6. – LOS LIBERALES AL FIRMAR EL TRATADO DE MC. LANE OCAMPO EN 1859, UNO DE LOS COMPROMISOS QUE ADQUIRIERON FUE:

R- PERMITIR A LOS NORTEAMERICANOS EL LIBRE TRANSITO POR EL ITSMO DE  TEHUANTEPEC.

7. – UNA DE LAS CONSECUENCIAS DE LAS LEYES DE REFORMA FUE:

R- LA CIRCULACIÓN DE LOS GRANDES CAPITALES ECLESIÁSTICOS.

8. – AL RESTABLECER JUÁREZ SU GOBIERNO EN 1861 TOMO COMO MEDIDA.

R- EXPULSAR DEL PAIS ALGUNOS PRELADOS DEL CLERO CATOLICO.

9.- UN ACUERDO DE INGLATERRA, FRANCIA Y ESPAÑA AL INVADIR MILITARMENTE A MÉXICO FUE:

R- CONTROLAR LAS ADUANAS MARÍTIMAS PARA COBRAR SUS CREDITOS.

10. – LA JUNTA DE NOTABLES EN 1863 APROBO FUNDAMENTALMENTE LA PROPOSICIÓN:

R- ADOPTAR COMO FORMA DE GOBIERNO PARA MÉXICO UNA MONARQUIA CATOLICA HEREDITARIA.

11. – LOS CONSERVADORES SE INDIGNARON CON  MAXIMILIANO YA QUE:

R- MANIFESTO APOYO A LA REFORMA.

12. – PARA VENIR MAXIMILIANO A MÉXICO IMPUSO COMO REQUISITO QUE:

R- LA MAYORIA DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS APOYARA SU NOMBRAMIENTO.

13. – UNO DE LOS PUNTOS QUE OCASIONO LA CAIDA DEL SEGUNDO IMPERIO, POSTULADOS EN EL TRATADO DE MIRAMAR FUE:

R- OBLIGACIÓN DE MAXIMILIANO DE RECONOCER LA DOCTRINA MONROE.

14. – UNA DE LAS CAUSAS QUE PROVOCARON  LA CAIDA DEL SEGUNDO IMPERIO DE MÉXICO (1864-1867) FUE LA:

R- SALIDA DEL EJERCITO FRANCES DEL TERRITORIO MEXICANO.

15. – UNA DE LAS CONSECUENCIAS QUE TUVO LA INTERVENCIÓN FRANCESA (1862) EN MÉXICO FUE EL:

R- FORTALECIMIENTO DE LA IDENTIDAD NACIONAL.

16. – UNO DE LOS OBJETIVOS QUE PROPUSO JUÁREZ AL TRIUNFO DE LA REPUBLICA FUE LA:

R- ORGANIZAR EL EJERCITO NACIONAL Y LA ESCENA PUBLICA.

17. – DOS TENDENCIAS EN QUE SE DIVIDIO EL PARTIDO LIBERAL EN 1867 FUE EN:

R- LERDISTAS Y PORFIRISTAS.

18. – EN EL ASPECTO EDUCATIVO UNA DE LAS REALIZACIONES QUE SE DIERON EN EL GOBIERNO DE JUÁREZ FUE LA:

R- FUNDACIÓN DE LA ESCUELA NACIONAL PREPARATORIA.

19. – EL AUTOR DEL PLAN DE LA NORIA FUE:

R- PORFIRIO DIAZ.

20. – UNO DE LOS FACTORES QUE OBSTACULIZARON LA ACTUACIÓN DE LOS GOBIERNOS DE JUÁREZ Y LERDO FUE LA:

R- OPOSICIÓN POR PARTE DE LOS GRUPOS ANARQUISTAS.

21. – LOS GOBIERNOS DE JUÁREZ Y LERDO PARA CONSOLIDAR LAS REFORMAS POLÍTICAS Y SOCIALES NECESARIAS PARA EL PAIS, TUVIERON COMO DIFICULTADES.

R- INFLUENCIA POLÍTICA DE LOS CACIQUES REGIONALES.

22. – PLAN QUE DESCONOCE A LERDO DE TEJADA COMO PRESIDENTE DE LA REPUBLICA:

R- PLAN DE TUXTEPEC.

23. – EL ACONTECIMIENTO QUE PERMITIO A PORFIRIO DIAZ LLEGAR AL PODER EN  NOVIEMBRE DE 1876 FUE EL TRIUNFO DE LA BATALLA DE:

R- TECOAC

24. – EL ACTO QUE PERMITIO A PORFIRIO DIAZ ASUMIR LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA DE 1888-1892 FUE:

R- REFORMA A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE MÉXICO.

25. – PORFIRIO DIAZ OFRECIO PARA FRENAR EL AVANCE DEL  MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO, ESTABLECER LEGALMENTE LA:

R- NO REELECCIÓN.

26. – QUE PARTIDO SE CARACTERIZA POR SU POSTURA RADICAL CONTRA LA DICTADURA PORFIRISTA:

R- EL PARTIDO NACIONAL DEMOCRATICO.

27. – UNO DE LOS PROBLEMAS INTERNACIONALES QUE ATENDIO PORFIRIO DIAZ DURANTE SU REGIMEN FUE:

R- LA PENETRACIÓN DE TROPAS GUATEMALTECAS POR EL SUR DEL PAIS.

28. – EL MODERNISMO SURGIO A FINES DEL SIGLO XIX EN MÉXICO, UNA CARACTERÍSTICA DE ESTE MOVIMIENTO LITERARIO FUE:

R- LA ADOPCIÓN DE MODELOS FRANCESES.

29. – QUIEN INTRODUJO EL POSITIVISMO EN MÉXICO.

R- GABINO BARREDA.

30. – LA OBRA MAS RELEVANTE, COMO EL RESTABLECIMIENTO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MÉXICO FUE POR:

R- JUSTO SIERRA.

31. – PORFIRIO DIAZ FOMENTO LA INVERSIÓN EXTRANJERA DURANTE SU REGIMEN CON EL FIN PRINCIPAL DE:

R- INCREMENTAR LA EXPORTACIÓN DE MATERIAS PRIMAS.

32. – DURANTE EL PORFIRISMO, UN ASPECTO DE LA SITUACIÓN SOCIAL EN EL PAIS FUE:

R- LA REDUCCIÓN DE LAS LIBERTADES INDIVIDUALES.

33. – PARA EJERCER EL CONTROL POLÍTICO DEL PAIS DURANTE EL PORFIRISMO, SE TOMO COMO MEDIDA:

R- FORTALECER A LOS CACIQUES LOCALES.

34. – UNO DE LOS FACTORES QUE INFLUYERON EN LA CAIDE DEL REGIMEN FUE LA:

R- SUSPENCIÓN DEL APOYO ECONOMICO EXTRANJERO.

35. – ES ACONTECIMIENTO QUE INFLUYO EN LA ORGANIZACIÓN DEL MOVIMIENTO OBRERO MEXICANO, A PRINCIPIOS DEL SIGLO XX.

R- ACTIVIDAD SINDICAL DE ALGUNOS ANARQUISTAS ESPAÑOLES EN EL PAIS.

36. – UNO DE LOS POSTULADOS BÁSICOS QUE DEFENDIO EL PARTIDO LIBERAL MEXICANO FUE:

R- LA INDEMNIZACIÓN A LOS TRABAJADORES POR ACCIDENTES LABORALES.

37. – EN EL AMBITO LABORAL UNA DE LAS PRINCIPALES ORGANIZACIONES EN 1911 FUE:

R- CONFEDERACIÓN NACIONAL DE TRABAJADORES.

38. – “LA URGENCIA DE CREAR UN PARTIDO POLÍTICO LIBRE Y SOBERANO QUE RECONQUISTE LOS DERECHOS DEL PUEBLO” ¿EN QUE OBRA SE PLANTEO LO ANTERIOR?

R- LA SUCESIÓN PRESIDENCIAL DE 1910.

39. – “ LA EXHORTACIÓN AL PUEBLO A LEVANTARSE EN ARMAS EN CONTRA DEL PORFIRISMO”, “LA ANULACIÓN A LAS ELECCIONES DEL 26 DE JUNIO DE 1910”.

R- PLAN DE SAN LUIS.

40. – UNA DE LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR PORFIRIO DIAZ PARA CONTRARRESTRAR EL MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO CONSISTIO EN:

R- ORDENAR LA APRENSION DE NUMEROSOS LIDERES POLÍTICOS.

41. – EL MOVIMIENTO ZAPATISTA TENIA COMO UNO DE SUS OBJETIVOS BÁSICOS:

R- ENTREGAR TIERRAS A LOS CAMPESINOS.

42. – UNO DE LOS PUNTOS FUNDAMENTALES, CONTENIDOS EN  EL TRATADO DE CIUDAD JUÁREZ FUE LA:

R- CONVOCATORIA PARA REALIZAR UN  NUEVO PROCESO ELECTORAL.

43. – ORGANIZACIÓN LABORAL CREADA EN 1911 COMO CONSECUENCIA DE GRUPOS MAGONISTAS:

R- CONFEDERACIÓN NACIONAL DE TRABAJADORES.

44. – LA OBSTACULACION DEL CUMPLIMIENTO INMEDIATO LOS POSTULADOS AGRARISTAS DE LA REVOLUCION FUE LA:

R- PERMANENCIA DE LOS ELEMENTOS PORFIRISTAS EN EL GABINETE MADERISTA.

45. – “ LA NACIONALIZACIÓN DE LAS PROPIEDADES DE LOS LATIFUNDIOS QUE SE OPUSIERON AL REPARTO AGRARIO” FUE UNO DE LOS PUNTOS FUNDAMENTALES CONTENIDOS EN EL:

R- PLAN  DE AYALA.

46. – UNA DE LAS REFORMAS EN QUE LOS ESTADOS UNIDOS CONTRIBUYO CON LA CAIDA DEL REGIMEN MADERISTA FUE:

R- APOYANDO EL MOVIMIENTO CONTRARREVOLUCIONARIO POR MEDIO DE SU EMBAJADOR.

47. – “ EL ESTABLECIMIENTO DE LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES SUPRIMIDOS POR LA DICTADURA PORFIRISTA” FUE EL OBJETO FUNDAMENTAL DEL:

R- PLAN DE GUADALUPE.

48. – EL ACONTECIMIENTO QUE PROPICIO EL DERROCAMIENTO DE MADERO FUE LA:

R- SUBLEVACIÓN DEL EJERCITO FEDERAL ENCABEZADO POR VICTORIANO HUERTA.

49. – AL DESEMBARCAR TROPAS AMERICANAS EN EL PUERTO DE VERACRUZ EN 1914, ESTADOS UNIDOS PRETENDIA FUNDAMENTALMENTE:

R- IMPEDIR EL SUMINISTRO DE ARMAMENTO EUROPEO AL GOBIERNO DE VICTORIANO HUERTA.

50. – LAS FRACCIONES EN QUE SE DIVIDIERON LAS FUERZAS REVOLUCIONARIAS, TRAS EL DERROCAMIENTO DE VICTORIANO HUERTA.

R- VILLISTAS, CARRANCISTAS Y ZAPATISTAS.

51. – “ LA RENUNCIA DE CARRANZA COMO JEFE DEL PODER EJECUTIVO A CONDICION DE QUE VILLA Y ZAPATA SE RETIRARAN DE LA REVOLUCION” FUE UNO DE LOS ACUERDOS FUNDAMENTALES DE:

R- LA CONVENCIÓN DE AGUASCALIENTES.

52. – “ REVISAR LA SITUACIÓN SOCIAL Y ECONOMICA DEL PAIS”  MOTIVO POR EL CUAL CARRANZA ARGUMENTO:

R- CONVOCAR UN CONGRESO CONSTITUYENTE.

53. – EL ARTICULO 3 CONSTITUCIONAL POSTULA QUE:

R- LA ENSEÑANZA PRIMARIA DEBE SER GRATUITA Y OBLIGATORIA.

54. – EN EL ARTICULO 123 CONSTITUCIONAL SE POSTULA QUE LOS OBREROS TIENEN DERECHO A:

R- ELABORAR LA LEGISLACIÓN DEL TRABAJO.

55. – EN  MATERIA EDUCATIVA, UNA DE LAS DISPOSICIONES DE LOPEZ MATEOS FUE EL ESTABLECIMIENTO DE:

R- COMISION NACIONAL DEL LIBRO DE TEXTO GRATUITO.

56. – HECHO IMPORTANTE EN EL GOBIERNO DE LAZARO CARDENAS:

R- ELIMINACIÓN DE LOS LATIFUNDIOS DEL PAIS.

57. – EL PRINCIPIO BASICO QUE RIGE LA POLÍTICA INTERNACIONAL DE MÉXICO.

R- RESPETA A LA AUTODETERMINACIÓN DE LOS PUEBLOS.

58. – UNO DE LOS 3 MAXIMOS MURALISTAS MEXICANOS FUE:

R- DAVID ALFARO SIQUEIROS.

59. – DECRETO LA EXPORTACIÓN PETROLERA:

R- LAZARO CARDENAS

60. – OCUPO LA PRESIDENCIA DESPUÉS DE LA MUERTO DE OBREGÓN:

R- EMILIO PORTES GIL.
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